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ATA DA I27O REUNIÁO ORDINARIA_ lOIO5/2017

Aos dez dios do mês de moio do ono de dois mil e dezessete, no solo de reuniões do

Presidêncio, locolizodo no l9'ondor, olo sul, do Edifício-Sede do ECT, com endereço

no SBN - Quodro 0l - Bloco A, Brosílio/DF, reúne-se o Comissôo de Ético do ECT (CET),

designodo pelo PRT/PRESI-O69 /2017 , com o objeÍivo de reolizor o suo centésimo

vigésimo sétimo reuniõo ordinório.

Presenles: Luciono Pocheco Coldeiro Rini (membro). Donielo Possos Vorello Borco

(membro), Afrônio José esteves dos Reis (membro suplente) e Lélio Morio Coimbro

Mochodo Reinoux do Cunho {membro suplente).

Ausenies: José Olibério Alves (Coordenodor), cujo ousêncio se encontro juslificodo.

SubsÍiluiçóes: Conforme previsto no subilem MANORG-3/l ó-2.2.1 (regimenlo inlerno

do CET). o membro Donielo Possos Vorello Borco (mois onligo) responde pelo

Coordenoçôo do comissôo nesso reuniõo. O membro suplenle Afrônio José Esteves

dos Reis encontro-se subslituindo o membro José Olibério Alves.

O Secrelório Execuiivo informo que os suplenles, exceto quondo convocodos o
ossumir os Iugores de tilulores ousenies, porticipom openos como ouvinles. Tombém

informo, poro os devidos fins, que, conforme disposlo no oriigo 13 do Decreto n..

ó.O29 /2007 e no oriigo l4 do Resoluçôo n." l0/2008, do Comissõo de Élico público

(CEP), os procedimentos de opuroçôo lêm coróler reservodo.

Aberto o sessôo pelo Coordenodor, sõo opresentodos os denúncios recebidos pelo

Ouvidorio {período: 28/04 o O5/O512O171, medionie o conol único de denúncios,

operocionolizodo o porlir do sisiemo "Fole Conosco". No oporlunidode. o Comissôo

nÕo enconlrou denúncio com moiério exclusivomenle ético poro odmissibilidode.

devendo os mesmos serem encominhodos ôs demois estruturos de opuroçõo.

Em seguido, tendo em vislo o mudonço de posiçõo no ComissÕo, o membro suplenie
Luciono Pocheco coldeiro Rini posso o ser membro titulor. no lugor de Morio Luízo

Schulz Cyrino, que nÕo teve o seu mondoto prorrogodo por decisôo pessool do
coloborodoro. Neste sentido. o membro Luciono renuncio seu mondoto de membro
suplenle, cujo lérmino estovo previslo poro 30/l l/2012. Seu novo mondolo, como
membro liiulor, seró de lO/O5/2O17 o 09 /OS|2O2O, sem direilo o prorrogoçõo.

Conforme comunicodo no 124'reuniõo ordinoÍio do CET, ocorrido no dio l9/04/201
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o Secretório Execuiivo registro o porlicipoçõo do Coordenodor no 4. Reuniõo

Ordinório do Conselho Fiscol, ocorrido no dio 27 /0412017. oportunidode em que foi

feilo umo opresenloçôo sobre o "Gestôo do ÉÍico nos Coneios" poro oquele
Colegiodo.

No l2ó" reuniõo ordinorio do comissôo, ocorrido no dio 03/05/201/, foi comunicodo

o possibilidode de convidor os coloborodores Nelson Rodrigues, Morcelo Comorgo e

Michel Morques dos Neves, do DCOMP, poro fozer umo exposiçôo nesto reuniõo

sobre o Progromo de lntegridode dos Correios. Considerondo que o SEGOV nôo
conseguiu ogendor umo doto poro o CET fozer umo opresentoçõo poro o olio
direçôo dos Correios (Conselho Fiscol - previslo poro 26/05: Conselho de
Adminislroçõo - previsto poro 3l /05, e Direlorio Execulivo - previsto poro o período de Â
14 o 19/06 - o escolher). o convite nôo foi formulodo e opresenloÇõo nÕo foi

reolizodo.

Nodo mois hovendo o trolor, o Coordenodor dó por encerrodo o sessõo e eu, Júlio

Cezor Chourois, Secrelório-Execulivo, lovro o presente oto que é lido, oprovodo e
ossinodo pelos porticiponies deliberonÍes.

Brosílio, I 0 de
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